

接二連三有NBA球星現身兩岸三地，繼林書豪和勒邦占士後，與前者同隊的高比拜仁前晚應品牌邀請到上海出席活動，親自落場施展超凡技藝，還傳授年輕球迷幾招。之後高比受訪時稱防守乃籃球員最重要的一環，只會得分其實沒用；又表示新赛季他的目標只得一個，便是贏取冠軍。

# 滬城輕鬆射垮小球迷

高比(中)希望來季可重奪總冠軍。新華社



# 高比豪言 來季奪冠



林書豪獲「魔術手」力挺。資料圖片

兩岸三地的籃球迷今夏可謂非常有福，因多名NBA當紅炸子雞前後腳到了香港、台灣和中國內地見球迷，繼林書豪及占士後，高比前晚現身上海參加「打出名堂」活動，這是他與一眾年輕球員為期5日相聚的訓練營。

高比選擇上海作為中國行首站，他的出現讓江灣體育場引起哄動。雖然在湖人無緣季後賽後，高比已許久沒認真比賽，但當單挑滬城球迷時，可謂變回NBA賽場上的他，其貼身逼搶使對手近乎零出手機會。轉換攻守後，高比的跳射和3分遠射功架依然，5球跳射全是「穿針」，粉絲的防守變得徒然。而從高比滿頭大汗所見，他面對球迷都絕不欺場。

昨日高比接受內地傳媒訪問時表示，作為聯盟最佳得分後衛的他並非想後輩落力取分，而是建議大家應先做好防守。高比說：「防守、防守和防守，你得打出防守。聯盟中有很多出眾得分後衛，我們需很努力才行，因我們都能得分。到防守時，對方最佳得分手通常會是得分後衛，所以你沒時間休息，要保持上佳狀態。」談到來季目標，高比矢言只有奪冠，並沒其他選擇，所以不會設下最低目標。

## 莊遜力挺「林瘋」

作為高比的新隊友，林書豪未正式上陣已有好開始，得湖人名宿「魔術手」莊遜力撐。據報莊遜對經歷慘烈球季的湖人肯大幅補強陣容感到高興，亦支持「林瘋」當首發球員。「魔術手」說：「林書豪能控球，能突擊，這是我們所需要的，已有一段時間沒看過湖人的控衛有如此能力了。」又指他和拿殊可讓控衛的崗位變得強大。至於林書豪的17號球衣，今日起於台灣公開發售。

香港文匯報記者 鄭御龍



即使只是和粉絲切磋，高比也打到大汗淋漓，態度認真。路透社

NBA快訊

## 贊奴比利因傷無緣參戰世界盃

美聯社



## 贊奴比利無緣世界盃

阿根廷籃協昨日證實，隊中核心暨馬刺球星贊奴比利因傷無緣參加本月底開鑼之籃球世界盃。雖然在剛過去的球季助馬刺奪NBA總冠軍，但贊奴比利其實一直是「禁住上」，之後更驗出右邊小腿有應力性骨折，經球會和籃協協商後，認為讓他休息是最佳方案。

## 戴歷羅斯拒夥安東尼

公牛球星戴歷羅斯近日受訪時，首次承認與球隊一度關係緊張，導火線是公牛曾欲邀安東尼加盟。據知當得悉公牛有意向安東尼招手時，戴歷羅斯表明沒興趣和他合作，反而力推加索來投，戴歷羅斯說：「有些人我知道是可以一起打波的。」即暗示安東尼並非這類型人。

## 保殊認本來已離隊

決定留熱火的保殊，近日接受電台訪問時指其實他差點便真的走了，但感覺有點奇怪。保殊說：「當時情況很奇怪，我們已等得太久，亦不知接着發生甚麼。」而在若即若離下，聽見占士回歸騎士之後，保殊則決定留下，因他覺得熱火仍優秀，依然有競爭力。

記者 鄭御龍

## 菲比斯 參戰4項美錦賽

已全面復出的美國泳壇金牌名將「飛魚」菲比斯，昨日宣佈計劃會在下周假加州舉行的美國游泳錦標賽參加4個項目，分別是100米自由泳、200米自由泳、100米蝶泳及200米個人混合4式。而由於這次比賽的成績會作為美國泳隊選拔世界賽選手的參考，菲比斯必較之前的比賽更認真備戰。

現年29歲的「飛魚」，曾於前年倫敦奧運獲4金2銀後宣佈退役，但到今年4月復出，而其18枚奧運金牌的紀錄難以被人打破。

記者 鄭御龍

# 港空手道隊 針對部署衝金

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港空手道代表隊近年成績斐然，除因李嘉維及鄭子文等具潛質新人日漸成熟外，主教練鄭均明的運籌帷幄亦功不可沒。為備戰今年亞運，鄭均明作出多個針對性部署，誓要在仁川亞運衝金成功。

4年前港隊參戰亞運空手道，奪得2面銅牌，主教練鄭均明認為當中有利有弊：「好處當然是大大增強運動員的信心，代表隊得到的支持亦更多，如我們今年亞運便爭取到8個名額，能派出史上最龐大的陣容出戰。不過，這亦令港隊成眾矢之的，其他隊伍均會多放注意力在我們身上，挑戰獎牌難度更大。」

鄭均明形容4年前港隊是黑馬，如今則成有力競爭者之一，為保持「底牌」不致曝光，早於4年前便犧牲一些亞洲賽奪獎機會，改派運動員征戰歐洲等地的空手道超級聯賽，避免運動員實力被摸透。「一

般亞洲空手道運動員，很少出戰歐洲超級聯賽，我們到這些偏遠地方作賽，能減低被研究的機會。比賽環境亦更困難，令運動員提升得更快。」

## 東西亞風格大不同

港隊於今屆亞運，需面對東、西亞的挑戰，而兩地的空手道風格截然不同，鄭均明希望港隊能集兩家所長，發展出自己風格，故此重金禮聘兩位來自伊朗及克羅地亞的教練，為港隊進行特訓。鄭均明說：「東亞強國如日本，風格偏向技巧型，擅埋身作戰；西亞國家則較有歐洲風格，會利用身材優勢攻擊，攻擊距離較遠。如我們要挑戰獎牌，必須熟習兩派風格，不能一招走天涯。」

鄭均明指港隊上屆亞運本有望獲更多獎牌，只是有些項目籤運不佳，太早遇上日本及伊朗等強國，令他今年專攻輕磅項目，以增加獲獎牌機會。



空手道港隊主教練鄭均明(右三)，為爭亞運獎牌出盡計策。郭正謙攝

## 阿里拳套303萬成交

拳王阿里於1971年對傅里沙的「世紀之戰」中，所使用的拳套昨日拿作公開拍賣，終被一名匿名者以388,375美元(約303萬港元)投得；這成交價較他1964年首奪世界拳王時的約值652萬港元拳套低一大截。

## 銅牌舉重手涉襲擊被罰

於今屆英聯邦運動會奪得舉重銅牌的澳洲選手埃湯迪，因在選手村用膳區先與另一名選手口角，繼而以頭槌爆對方的鼻，結果昨日被判有罪，埃湯迪須向傷者賠償約5,200港元。據報他返回澳洲後，要接受體育法庭仲裁。



埃湯迪(右)涉襲擊被罰。美聯社

## 活士普利司通賽落後4桿

已完成首日賽事的美國普利司通高爾夫球邀請賽，澳洲球手歷士文以低標準桿6桿的64桿領先，美國名將活士則暫以68桿暫時落後，但除非有超水準發揮，否則活士應衛冕無望。

記者 鄭御龍

## 禾琪挑戰紐約馬拉松



禾琪妮雅琪將挑戰馬拉松比賽。美聯社

除了網球場外，「丹麥甜心」禾琪妮雅琪最近亦於另一處燃起鬥志，但並非一度轟動全球的男女感情事，而是人車爭路的公路上，因這名前一姐打算參加11月2日舉行的紐約馬拉松長跑！

據知「禾琪」不單要應付密麻麻的秋季賽事，還得塞進練跑時間，平時她每日會跑30至40分鐘作鍛煉之用，如今則加碼至每周要有一次1小時練習。別以為「禾琪」是被高爾夫球手麥基爾羅伊撇後才藉跑步轉移視線，原來她在分手前1個月就有征戰紐約的打算。

## 伊雲奴域大威齊晉級

至於昨日在史丹福精英賽，塞爾維亞女將伊雲奴域以直落兩盤6:1擊敗加拿大華裔女球手趙一羽，前者下輪將面對莎蓮威威絲(細威)，而這勝仗亦幫伊雲奴域相隔5年後重返排名榜10大之列。「細威」的胞姊「大威」維納絲威威絲亦以6:4、7:6戰勝阿薩蘭卡晉級。

香港文匯報記者 鄭御龍

## 港足積極備戰 爭出線東亞盃



金判坤(右)要帶領港隊連番征戰。資料圖片

阿根廷的大戰及11月的東亞盃外圍賽第二圈。

香港代表隊未來3個月將非常忙碌，重頭戲當然是10月14日對阿根廷國家隊的足總百年紀念賽，而下月9日及10月10日港隊亦會跟新加坡進行2場友賽，先作客後主場。到11月，港隊則會參與在台灣舉行的2015東亞盃外圍賽第二圈賽事，屆時與中華台北、朝鮮及關島爭奪出線資格。

港隊定於本月19日進行首課訓練，下月3日便跟亞運代表隊進行友賽，大港腳初選名單會在稍後公佈。港隊主教練金判坤希望可在新赛季展開盡快磨合球隊，力爭在東亞盃外圍賽次圈出線。

## 舒夏禾妮 布沙爾 香港擺擂台陣

WTA認可國際系列賽事闊別20年後於9月重臨香江，名為「保誠香港網球公開賽」，大會昨日落實屆時亮相的網壇女將名單，不少更是首度來港。這次比賽名手林立，包括2010年勇奪法網女單冠軍的意大利球手舒夏禾妮，還有今年極速上位、唯一能在今年3項大滿貫賽事中皆殺入4強的加拿大美女布沙爾，早前布沙爾於溫布頓決賽惜敗，年紀輕輕的她前途必定無可限量。

另外，名遍全球的「海峽組合」中國球手彭帥與中華台北球手謝淑薇，也會參加這個極具歷史意義的賽事。其餘參戰者還包括斯洛文尼亞選手漢圖楚娃、中國「二姐」張帥，贏得巴庫盃的烏克蘭球手維托麗婭和美國小將麥克海爾等。

香港文匯報記者 鄭御龍



2010年法網女單冠軍舒夏禾妮，下月將來港獻技。資料圖片